
 

 

 
 

 
Obrazložitev Akta o spremembah Akta o metodologiji za določitev 

regulativnega okvira za elektrooperaterje 
 

 

 
Agencija za energijo (v nadaljevanju agencija) je na podlagi drugega odstavka 109. 

člena Zakona o oskrbi z električno energijo (Uradni list RS, št. 172/21 in 47/25) 
zadolžena za izdajo Akta o metodologiji za določitev regulativnega okvira za 
elektrooperaterje (Uradni list RS, št. 123/22, 2/23 – popr., 49/24, 53/24, 27/25 in 

28/25 – popr.) (v nadaljevanju akt). 
 

Agencija je pripravila predlog Akta o spremembah Akta o metodologiji za določitev 
regulativnega okvira za elektrooperaterje (v nadaljevanju novela akta), ki se nanaša na 
popravek formule za izračun vrednosti relativnega odstopanja krovnega ključnega 

kazalnika učinkovitosti naložb v pametna omrežja, kjer se obstoječi imenovalec dopolni 
z absolutno vrednostjo. S tem se zagotovi ustrezna spodbuda za elektrooperaterje, tudi 

za primer negativne vrednosti osnovnice – tj. parameter v imenovalcu. Gre za 
minimalno spremembo (odprava napake), ki je za elektrooperaterja ugodna in nujna, 
saj jo je treba upoštevati že pri pripravi zaključnih računov in v postopku ugotavljanja 

odstopanj od regulativnega okvira za leto 2024, ki še ni zaključen. Zato sprememba ne 
deluje retroaktivno. 

 
Sprememba zamejitve sheme upravičenosti v 5. oddelku I. poglavja Priloge 2 pa 
odpravlja pomanjkljivost v določitvi faktorjev upravičenosti za posamezni parameter 

neprekinjenosti napajanja, in sicer v območju sprememb vrednosti parametrov 
neprekinjenosti, ko je že dosežena ciljna vrednost parametrov neprekinjenosti 

napajanja in pride v opazovanem obdobju do poslabšanja parametrov neprekinjenosti 
napajanja glede na izhodiščne parametre, ki so bili doseženi ob koncu prejšnjega 

obdobja. 
 
Novela akta bo začela veljati naslednji dan (zaradi nujnosti zaključka postopka izračuna 

odstopanja za leto 2024) po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in se bo 
uporabljala tudi za ugotavljanje odstopanj od regulativnega okvira za leto 2024.  

 
 
V Mariboru, 14. 11. 2025 


